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ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGJSLATIVO 

A.TA. DA 38!! SESSÃO ORDLNÁRJA 
DIA 03 DE AGOSTO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos três (3) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel Bispo 
De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 12 secretário WASHINGTON SOUZA, 22 secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretari-ado pelo 12 e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 28ª Sessão Ordinária do dia 26 de maio 
de 2021; Ata da 29ª Sessão Ordinária do dia 01 de junho de 2021; Ata da 30ª Sessão Ordinária do dia 02 de 
junho de 2021; Ata da 31ª Sessão Ordinária do dia 08 de junho de 2021; Ata da 32ª Sessão Ordinária do dia 09 
de junho de 2021; Requerimento n2 004/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa; Requerimento n2 005/2021 do Ver. 
Andersen Buril; Indicação nº 020/2021 do Ver. Andersen Buril; Requerimento n2 006/2021 do Ver. 
Washington Souza; Indicação nº 021/2021 do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JULIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou a todos um bom retorno de recesso. Parabenizou os vereadores pelas 
indicações e requerimentos apresentados na casa. Disse que podiam contar com o seu apoio. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Desejou a todos um bom retorno das sessões. Disse que fez uma indicação 
para ser instalado um posto avançado de instituto de identificação na cidade. Citou também outro 
requerimento e pediu o voto a favor para o reconhecimento como cidadão são-dominguense o amigo Moacir 
da silva júnior, mas conhecido como Junior Policial, que a cerca de uma década desempenha seu papel de 
preservar a ordem pública, de proteger as pessoas e o patrimônio público em nossa cidade. Destacou o avanço 
da vacina no município. Parabenizou a todos que fazem parte da secretaria de saúde. Falou também sobre a 
assinatura da ordem de serviço das rodovias-170, que liga os municípios de Lagarto a Itabaiana, passando 
pelos municípios de São Domingos e Campo do Brito e da Rodovia-253, que liga os municípios de Campo do 
Brito a Macambira. Disse que era muito gratificando a melhoria das rodovias. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRAi fm tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 

acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus pela volta do segundo semestre. Falou sobre a vacinação 
contra o covid-19, disse que não ver a hora de todos estarem vacinados e poder abraçar uns aos outros. 
Comentou também sobre a reforma da rodovia, disse que já estava mais que na hora de acabar com os 
transtornos que acontecia-na -BR € · trazer mais alegr ia- par a· a popu~a-ção. Ressaltou· ~ue- estaria \i'Otando em 
todos os requerimentos que fossem para o bem da população. Agradeceu. 
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O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou a todos os parlamentares uma boa volta no segundo semestre e que 
Deus abençoe a todos. Pediu a compreensão do requerimento que protocolou na casa, o título de cidadão 
São-dominguense ao amigo Gilson Menezes de Jesus, o qual todos conhecem como Bel de Pio. Parabenizou o 
governador Belivaldo Chagas por assinar a reforma das rodovias e também por homenagear o saudoso Maim, 
em colocar o nome da rodovia que liga Campo do Brito a Macambira de Manoel de Souza. Falou que 
protocolou uma indicação para a reforma da praça do povoado Mangabeira. Parabenizou a todos que fazem 
parte da secretaria de Saúde, pelo o avanço da vacina. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA. Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou a todos vereadores pela volta aos trabalhos. Falou sobre a 
pandemia, disse que graças a jesus e a ciências a pandemia estava acabando. Parabenizou parabenizar todos 
os vereadores pelas as indicações e requerimentos, disse o que for para o bem do nosso município podia 
contar com o seu apoio. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus pelo retorno dos trabalhos. Falou que foi lido um 
requerimento da sua autoria, o qual concede um título de cidadão são-dominguense ao amigo Redondo, pela 
índole, seu caráter e o seu trabalho feito ao povo de São Domingos. Pediu encarecidamente as vossas 
excelências os votos para o requerimento. parabenizou o vereador Washington pela sua indicação, a qual 
pede que o Executivo coloque um posto avançado de Instituto de Identificação no nosso município. Disse que 
poderia contar com o seu apoio. Citou também que poderia contar com o seu voto para o reconhecimento do 
policial Junior como cidadão São-dominguense. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 03 de agosto de 2021. 
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